



В Санкт-Петербурге два сотрудника уголовного розыска регионального управления МВД награждены ведомственными медалями СК России



24 ноября 2021 года в Санкт-Петербурге первый заместитель руководителя Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СКР Андрей Геннадьевич Марков вручил ведомственные медали «За отличие» и «За содействие» начальнику седьмого отдела ОРЧ (УР) №2 ГУ МВД России по городу Санкт-Петербургу и Ленинградской области подполковнику полиции Селезневу Ярославу Юрьевичу и старшему оперуполномоченному указанного отдела капитану полиции Вакулову Юрию Александровичу.

Благодаря эффективному взаимодействию указанных сотрудников уголовного розыска со следователями Главного следственного управления СК России по городу Санкт-Петербургу 6 членов организованной преступной группы были изобличены в совершении ряда тяжких и



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

особо тяжкого преступления, связанных с мошенническими действиями с недвижимостью социально незащищенных граждан и убийством собственника одной из квартир - инвалида детства, тело которого злоумышленники сокрыли в лесном массиве на территории другого субъекта Российской Федерации.

Раскрытие этих преступлений, совершенных в условиях неочевидности и вызвавших большой общественный резонанс, было бы невозможно без усилий данных оперативных сотрудников, выполнивших свою работу на высоком профессиональном уровне.

Также они приняли непосредственное участие в организации и проведении значительного объема оперативно-розыскных мероприятий, сопровождении следственных действий, в результате которых по делу были собраны неопровержимые доказательства причастности фигурантов к инкриминируемым им деяниям.

Изображения



25 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1632400>